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誓　　約　　書

　当方は、水都大阪コンソーシアムが公募する水辺のまちあそび運営事業者の申込み・参加にあたり、次のとおり誓約します。

１．事業提案等の提出にあたっては、水辺のまちあそび運営事業者募集要項及び法令上の規制等について十分理解し、承知した上で申込み、参加します。
２．施設等の仮設置・維持管理・運営・撤去・原状回復等については、募集要項等に基づき、当方の負担と責任において実施します。
３．運営事業に関して、大阪市公園条例、大阪市個人情報保護条例など関係法令を遵守します。
４．応募資格要件は募集要項等により十分確認した上、申込み・参加するとともに、審査中又は事業候補者となった後、契約書締結までに、応募資格を有しなくなった場合は、直ちに貴職に報告の上、以下のとおり対応します。
・審査中にあっては、申込み・参加を取り下げます。
・事業候補者となった後は、契約を辞退します。
５．本事業において、審査を経て、当方が事業候補者として決定されたときは、募集要項に定めるスケジュールに従い契約を締結します。
６．大阪市が大阪市暴力団排除条例に基づき、公園の使用から、暴力団を利することとならないように、暴力団員及び暴力団密接関係者を排除していることを承知したうえで、次に掲げる事項を誓約します。
　①自己又は自社の役員・関係者等が暴力団員又は大阪市暴力団排除条例施行規則第3条各号に掲げる者のいずれにも該当しません。
　②大阪市暴力団排除条例施行規則第3条各号に掲げる者の該当の有無を確認するため、水都大阪コンソーシアムから役員名簿等の提出を求められたときは、速やかに提出します。
　③本誓約書及び役員名簿等が大阪市を通じ大阪府警察本部に提供されることに同意します。
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